

# TISKOVÁ ZPRÁVA



Úřad práce ČR

Praha, 18. 10. 2019

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 1278/25  
170 00 PRAHA 7

Tel.: 950 180 111

## „Trh vzdělávání a uplatnění 2019“ ve Frýdku-Místku

*Rozpoznání chirurgických nástrojů, podojení krávy, výroba podzimní vazby, stloukání hmyzího domečku, svařování na trenažeru, montování, šroubování, elektrodráha, hardware a software, stavařská křížovka, zdobení cupcaků či skládání modelů šatů - to je jen malý výčet praktických úkolů, které jsou připraveny pro návštěvníky už 24. ročníku „Trhu vzdělávání a uplatnění 2019“ ve Frýdku-Místku. Akce proběhne ve čtvrtek 24. 10. 2019 ve zdejší hale Polárka mezi 10.00 - 16.00 hodinou.*

Na přehlídce se představí především místní střední školy, jejichž oborovou nabídku doplní školy ze sousedních i vzdálenějších okresů. **Celkem šest desítek středních škol a jedna škola vysoká** odprezentují příchozím na 32 praktických činností a ukázek. Zajímavostí bude jistě výroba popkornu ve fluidním popkornovači, který simuluje kotel na spalování uhlí nebo biomasy.

*„Úřad práce ČR pomáhá dlouhodobě žákům 8. a 9. tříd ZŠ i studentům středních škol s volbou vhodné přípravy na budoucí povolání. Především jim je určen „Trh vzdělávání a uplatnění“. Těší nás velký zájem rodičů žáků i ostatních zájemců z řad široké veřejnosti, kteří zvažují další profesní budoucnost. Akci dlouhodobě pořádáme za významné podpory Statutárního města Frýdek-Místek a můžeme tak využít příhodně prostorové a dopravně situovanou halu Polárka,“* sděluje ředitel Kontaktního pracoviště ÚP ČR ve Frýdku-Místku **Vladimír Patáčík**.

Na místě tedy nebudou chybět ani **specialisté Úřadu práce ČR**. Poskytnou lidem kariérové poradenství nebo jim sdělí podrobnosti o širokém portfoliu služeb, které ÚP ČR nabízí, stejně jako o aktuální situaci na pracovním trhu.

Důležitými aktéry přehlídky budou též zástupci devíti **zaměstnavatelů**. Prostřednictvím interaktivních ukázek předvedou návštěvníkům, co je třeba umět v rámci různých pracovních pozic. Představí především profese v technických a zdravotnických oborech nebo v automobilovém průmyslu.

**Vstup na akci je pro návštěvníky zdarma.**

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR